



Република Србија
ОСНОВНИ СУД У ЈАГОДИНИ

Су-І-2-1/26
Дана: 15.04.2026. године
Ј а г о д и н а

На основу члана 3. Судског пословника, Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Основном суду у Јагодини Су-І-9-57/23 од 01.08.2023.године, председник Основног суда у Јагодини, Жарко Милановић, дана 15.04.2026. године, доноси:

**ГОДИШЊИ РАСПОРЕД РАДА СУДИЈСКИХ ПОМОЋНИКА У ОСНОВНОМ СУДУ
У ЈАГОДИНИ ЗА 2026. ГОДИНУ**

I

Овим распоредом ближе се уређује рад судијских помоћника у Основном суду у Јагодини за 2026.годину

II

Судијски помоћници Тамара Илић Пауновић и Јована Илић помажу у раду КВ већа, вођењем записника на седницама и израдом нацрта одлука КВ већа. Поред тога, поступају по предметима који се односе на притужбе странака, изузећа, помажу председнику суда у изради нацрта одлука у вези предмета заштите права на суђење у разумном року.

III

Судијски помоћник Јелена Милојевић, поступа у оставинској материји, тако што узима на записнику све изјаве и предлоге учесника у поступку расправљања заоставштине, изузев изјава о одрицању од наслеђа, израђује нацрте оставинских решења, нацрте решења о поверавању јавним бележницима ради сачињавања смртовница и нацрте решења о поверавању оставинског поступка јавним бележницима. Поред тога, ради по предметима који се односе на притужбе странака и изузећа, помаже председнику суда у изради нацрта одлука у вези предмета заштите права на суђење у разумном року.

IV

Судијски помоћник Андријана Николић помаже у раду судијама које поступају у ванпарничној материји, тако што узима на записнику изјаве странака у ванпарничним предметима које се односе на поступак деоба заједничких ствари или имовине, уређења управљања и коришћења заједничке ствари, уређење међа и одређивање накнаде за експроприсану непокретност, а такође врши и друге послове по налогу судије. Поред наведеног, израђује нацрте судских одлука и припрема правне ставове у напред наведеним ванпарничним предметима. Такође ради по предметима који се односе на

притужбе странака и изузећа, помаже председнику суда у изради нацрта одлука у вези предмета заштите права на суђење у разумном року.

V

Судијски помоћник Сандра Васиљевић, помаже у раду ИПВ већа, тако што израђује нацрте одлука ИПВ већа, као и нацрте решења за поверавање јавним извршитељима наплате судске таксе. Замењује је судијски помоћник Анђелка Радосављевић.

Судијски помоћник Анђелка Радосављевић, помаже у раду ИПВ већа, тако што израђује нацрте одлука ИПВ већа, као и нацрте решења за поверавање јавним извршитељима наплате судске таксе. Замењује је судијски помоћник Сандра Васиљевић.

Судијски помоћници Сандра Васиљевић и Анђелка Радосављевић поступају у изради нацрта одлука у вези предмета заштите права на суђење у разумном року, као и по предметима који се односе на притужбе странака и по захтевима за изузеће, а све у складу са налозима председника суда.

VI

Судијски помоћници Јована Илић и Јелена Милојевић су лица овлашћена за пријем информације и вођење поступка у вези са унутрашњим узбуњивањем, у складу са Законом о заштити узбуњивача, као и лице задужено за пријем пријава, обавештења и представки које се односе на корупцију, етички и професионално неприхватљиве поступке председника суда, судија и других запослених у Основном суду у Јагодини у складу са Правилником о заштити запослених који пријаве корупцију, етички и професионално неприхватљиве поступке председника суда, судија и других запослених у Основном суду у Јагодини и поступку по поднетим пријавама.

Судијски помоћници Јована Илић и Јелена Милојевић поступају и у пословима јавних набавки у складу са Законом о јавним набавкама и Правилником о начину обављања послова јавне набавке у Основном суду у Јагодини.

VII

Судијски помоћник Тамара Илић Пауновић помаже у раду судијама кривичног одељења и то судији Барбари Јовановић и судији Јасмини Ташковић у изради нацрта судских одлука и припреми правних ставова.

Судијски помоћник Јована Илић помаже у раду судијама кривичног одељења и то судији Младену Марјановићу и судији Славици Ђорђевић у изради нацрта судских одлука и припреми правних ставова. Такође помаже и судији Еми Тодоровић која поступа у материји радних спорова, у изради нацрта судских одлука и припреми правних ставова.

Судијски помоћник Анђелка Радосављевић помаже у раду судијама које поступају у парничној материји и то судији Дејани Миловановић, судији Данијели Обрадовић и судији Биљани Миросављевић у изради нацрта судских одлука и припреми правних ставова.

Судијски помоћник Сандра Васиљевић помаже у раду судијама које поступају у парничној материји и то судији Љиљани Паунић, судији Милени Тасић и судији Бојани Стаматовић у изради нацрта судских одлука и припреми правних ставова.

Судијски помоћник Јелена Милојевић помаже у раду судији Горици Милошевић, председнику грађанског одељења, у изради нацрта судских одлука и

припреми правних ставова. Такође помаже и судији Марији Димчић Алексић, која поступа у материји радних спорова, у изради нацрта судских одлука и припреми правних ставова.

Судијски помоћник Андријана Николић помаже у раду судијама који поступају у материји породичних спорова и то судији Драгани Лазаревић и судији Тамари Ракић, у изради нацрта судских одлука и припреми правних ставова. Такође помаже и судији Љиљани Алемпијевић, која поступа у материји радних спорова, у изради нацрта судских одлука и припреми правних ставова.

Посебном одлуком председника суда одредиће се ближи услови и поступак предаје предмета судијским помоћницима од стране судија ради израде нацрта судских одлука.

VIII

Судијски помоћник Тамара Илић Пауновић замењује секретара суда, даје обавештења странкама у смислу Одељка IV Годишњег распореда, а у случају одсутности замењује је Јелена Милојевић.

Судијски помоћник Тамара Илић Пауновић замењује сарадника за извршење кривичних санкција у његовом одсуству, а у случају одсуства замењује је судијски помоћник Јована Илић.

У одељењу судске праксе за грађанску материју помаже судијски помоћник Јелена Милојевић, за извршну материју судијски помоћник Сандра Васиљевић, а за кривичну материју судијски помоћник Тамара Илић Пауновић.

Судијски помоћници Тамара Илић Пауновић, Јована Илић, Анђелка Радосављевић, Јелена Милојевић, Сандра Васиљевић и Андријана Николић помажу у раду овлашћеном лицу за поступање у складу са Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја и Законом о заштити података о личности – судији Јасмини Ташковић, као и судији који је евентуално замењује.

Сви судијски помоћници обављаће и друге послове по налогу председника суда.

IX

Распоред послова ступа на снагу од 20.04.2026.године.



ДНА: свим судијским помоћницима, свим судијама, на огласну таблу суда, судској управи и управитељу писарнице.